


МЕДИЦИНСКИ ФАКУЛТЕТ
ПРИШТИНА

са привременим седиштем у Косовској Митровици

Реч Декана

ПРОФ. ДР ТАТЈАНА НОВАКОВИЋ      
декан факултета

Када сам пре 35 година ушла у зграду Медицинског факултета, 
тада у Приштини, осетила сам искрено усхићење и понос. И 
данас после толико година осећања су иста. Најбоље и најлеппше 
ствари се не могу видети или додирнути, оне се морају искусити. 
Сматрам изузетном привилегијом што вас после 35 година могу 
као декан Медицинског факултета у Приштини, сада са седиштем 
у Косовској Митровици, заједно са свим својим колегама 
наставницима и ненаставним особљем, поздравити и позвати да 
упишете неки од студијских програма и будете део наше приче. 
За педесет година постојања Медицински факултет је пролазио 
кроз различита искушења али је увек успевао да ухвати корак 
са временом и буде равноправни члан академске заједнице. 
Стварамо компетентне и квалитетне стручњаке и научнике у 
области медицине и стоматологије, са највишим етичким и 
професионалним стандардима који раде широм наше земље а и 
ван њених граница. Желим да и ви, као и ја, једног дана, будете 
поносни на свој успех и са радошћу увек кажете да сте били 
студент нашег факултета. Будите део нас...
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ПРОФ. ДР ТАТЈАНА 
НОВАКОВИЋ

Декан факултета

ПРОФ. ДР НЕНАД 
МИЛОШЕВИЋ

Продекан за наставу 
општа медицина

ПРОФ. ДР ЗЛАТАН 
ЕЛЕК

Продекан за здравство

ПРОФ. ДР ДРАГОСЛАВ 
ЛАЗИЋ

Продекан за наставу 
стоматологија

ПРОФ. ДР БИЉАНА 
КРЏИЋ

Продекан за 

научно-истаживачки рад

Руководство факултета
Факултет је успоставио сарадњу са свим државним 
факултетима Републике Србије а са Медицинским 
факултетом у Бања Луци, Медицинским факултетом 
у Фочи, Медицинским факултетом у Подгорици има 
закључене уговоре о пословно-техничкој сарадњи.  
Са циљем даљег унапређења свих видова и нивоа 
високошколског образовања и научно истраживачког 
рада у области медицинских наука, Факултет остварује 
сарадњу и са медицинским факултетима у иностранству. 
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Најважнији конкретни циљеви у оквиру Болоњског процеса су:

увођење Европског система 
преноса бодова (ЕСПБ)

усвајање нове структуре 
студија, коју чине 3 циклуса

промовисање мобилности 
студената и наставника 

Болоњски процес има за циљ креирање 
јединственог европског система универзитетске 
наставе и истраживања, уз истовремено 
признавање и задржавање разноликости 
националних специфичности (култура, језик, 
традиција, итд). На тај начин се тежи стварању 
флексибилнијег и ефикаснијег система високог 
образовања Европе, који би био компетитиван и 
на глобалном светском тржишту знања.

Болоњска декларација Болоњска декларација 
је потписана 1999. године од стране министара 
неколико европских земаља задужених за 
високо образовање. До данас, Болоњску 
декларацију потписала је већина земаља 
Европе, међу којима је и наша. 

  Основно о студијама...
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ОПШТА МЕДИЦИНА

У трајању од 6 година, чијим се завршетком стиче 360 ЕСПБ бодова, лице које заврши овај 
циклус студија добија звање –доктор медицине. Студијски програм је организован кроз 
семестре; има укупно 12 семестара, односно 6 година студија. Студијски програм се састоји 
од 35 обавезних и 24 изборних предмета (од којих студент бира 12). Обавезни предмети 
чине обавезно језгро студијског програма, док се за изборне предмете студенти самостално 
опредељују. Програмом је такође предвиђена стручна пракса за коју је опредељено  13 ЕСПБ. 
Настава по предметима на студијском реализује се кроз предавања, проблемски орјентисану 
наставу, рад у малој групи, демонстрацијe и кроз самостално извођење лабораторијских 
и клиничких вештина, као и друге облике наставе и стручну праксу. Садржај предмета 
студијског програма је заснован на најновијим сазнањима из одговарајућих дисциплина, 
тако да је оријентисан ка болеснику, као средишту интересовања теоријске и практичне 
медицине.За сваки од предмета је дефинисан број часова активне наставкао и број ЕСПБ, 
према стварном оптерећењу студената. Дипломском раду је такође додељено одговарајући 
број ЕСПБ ( 6 ЕСПБ).Израдом завршног рада, на крају студијског програма, студент остварује 
6 ЕСПБ.

АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ
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У трајању од 6 година, чијим се завршетком стиче 360 ЕСПБ бодова, лице које 
заврши овај циклус студија добија звање - доктор стоматологије. Школска година је 
подељена у два семестра. се изводе у току школске године која, по правилу, почиње 
1. октобра и траје 12 календарских месеци. Школска година има, по правилу, 42 
радне недеље, од чега 30 наставних недеља и 12 недеља за консултације, припрему 
испита  и испите. Школску годину чине два семестра, од којих сваки траје 15 
наставних  недеља и 6 недеља за консултације, припрему испита и испите. Студије 
се изводе према плану извођења наставе који, за сваку школску годину, доноси 
Наставно-научно веће Факултета. Сваки предмет из студијског програма исказује се 
бројем ЕСПБ, а обим студија изражава се збиром ЕСПБ. Збир од 60 ЕСПБ одговара 
просечном укупном ангажовању студента у обиму 40-то часовне радне недеље 
током једне школске године. Вредност ЕСПБ одговара, у просеку 27-часовном 
радном ангажовању студента. Стоматолошко образовање се остварује у оквиру 
дванест семестара кроз различите облике активне наставе (предавања илустрована 
слајдовима и видео клиповима и практична настава, самосталног рада студената на 
моделима и са пацијентима у различитим животним добима, интерактивне наставе, 
као и кроз израду завршног дипломског рада којим студент остварује 6 ЕСПБ.). 

АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ
СТОМАТОЛОГИЈА
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АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ
ЗДРАВСТВЕНА НЕГА

У трајању од 4 године, чијим се завршетком стиче 240 ЕСПБ бодова, лице које 
заврши овај циклус студија добија звање - Дипломирана медицинска сестра/
техничар. Студијски програм је организован кроз семестре; има укупно 8 
семестара, односно 4 година студија (240 ЕСПБ). Студијски програм се састоји 
од 44 обавезних предмета (уз стручне праксе) и 13 изборних предмета (од којих 
студент бира 6). Обавезни предмети чине обавезно језгро студијског програма, 
док се за изборне предмете студенти самостално опредељују. Програмом 
је такође предвиђена стручна пракса за коју је опредељено 6 ЕСПБ. Настава 
по предметима на студијском реализује се кроз предавања, проблемски 
орјентисану наставу, рад у малој групи, демонстрацијe и кроз самостално 
извођење лабораторијских и клиничких вештина, као и друге облике наставе 
и стручну праксу. За сваки од предмета је дефинисан број часова активне 
наставе као и број ЕСПБ, према стварном оптерећењу студената. 
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АКАДЕМСКЕ СТУДИЈЕ
ДОКТОРСКЕ СТУДИЈЕ

У трајању од најмање 3 године, чијим се завршетком стиче 180 ЕСПБ бодова, лице 
које заврши овај циклус студија добија звање - доктор медицинских наука. Докторске 
академске студије за стицање научног назива Доктор медицинских наука (Ph.D.)  
организују се на Медицинском факултету у Приштини са привременим седиштем 
у Косовској Митровици у трајању од 3 године или 6 семестара (180 ЕСПБ бодова). 
У прву годину уписују се студенти који су завршили један од биомедицинских 
факултета  на којима су остварили обим студија од најмање 300 ЕСПБ бодова на 
основним академским и дипломским академским студијама, односно 360 ЕСПБ 
бодова на интегрисаним основним и дипломским академским студијама из 
медицинских наука. На трећу годину могу да се упишу и студенти постдипломских 
(магистарских) студија чији резултати истраживања задовољавају критеријуме за 
докторску дисертацију (у периоду док постоје магистарске студије). У трећу годину 
Докторских академских студија уписују се и студенти који су раније стекли академски 
назив магистра медицинских или сродних наука. Кроз организоване облике наставе 
на првој години Докторских академских студија студенти изучавају методологију 
научног рада, стичу потребна знања о специфичностима научног истраживања у 
биомедицинским наукама, обучавају се за обраду научних података и размену 
научних информација и оспособљавају се за самостално научно истраживање.

ИНФОРМАТОР 2026 8



СТРУКОВНА МЕДИЦИНСКА СЕСТРА/ТЕХНИЧАР

Основне струковне студије – смер струковна медицинска сестра/техничар, 
на Медицинском факултету у Приштини - Косовска Митровица, трају три 
школске године. Академска година почиње 1. окотобра и заврашава се 30. 
септембра следеће године. Година има два семестра. Сваки семестар има 
теоретску и практичну наставу. Теоретска настава прилагођена је тако да 
омогућава успешно праћење практичне наставе. Практична настава одвија се 
наставним базама Медицинског факултета у Приштини. Овај студијски програм 
обухвата изучавање општеобразовних предмета, стручних предмета и стручно 
апликативних предмета из области медицине и здравствене неге. Теоријска 
настава и вежбе се изводе у слушаоницама и кабинетима на Медицинском 
факултету у Приштини - Косовска Митровица, док се практични рад изводи у 
наставним базама Медицинског факултетНакон завршетка шестог семестра и 
положених свих испита студент припрема и пред комисијом брани завршни 
рад. За време трогодишњег студирања студенти стичу 180 ЕСПБ. 

СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ
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СТРУКОВНИ ФИЗИОТЕРАПЕУТ

Студијски програм струковних студија – струковни физиотерапеут на 
Медицинском факултету у Приштини - Косовска Митровица, обухватаће 
студије у трајању од три године, односно шест семестара за стручно звање 
струковни физиотерапеут (180 ЕСПБ бодова). Након завршетка шестог семестра 
и положених свих испита студент припрема и пред комисијом брани завршни 
рад, који се припрема током шестог семестра. Овај студијски програм 
обухвата изучавање општеобразовних предмета, стручних предмета и стручно 
апликативних предмета из области физикалне медицине и рехабилитације. 
Настава из свих предмета се изводи у облику предавања, вежби, семинарских 
радова, консултација, колоквијума и практичног рада. Теоријска настава и 
вежбе се изводе у слушаоницама и кабинетима на Медицинском факултету 
у Приштини - Косовска Митровица, док се практични рад изводи у наставним 
базама Медицинског факултета.

СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ
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СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ
СТРУКОВНЕ СТУДИЈЕ – ЗУБНИ ТЕХНИЧАР/ ПРОТЕТИЧАР

Студијски програм струковних студија – струковни зубни техничар-протетичар, 
на Медицинском факултету у Приштини - Косовска Митровица, обухватаће 
студије у трајању од три године, односно шест семестара за стручно звање 
струковни зубни техничар-протетичар (180 ЕСПБ бодова). Након завршетка 
шестог семестра и положених свих испита студент припрема и пред комисијом 
брани завршни рад, који се припрема током шестог семестра. Овај студијски 
програм обухвата изучавање општеобразовних предмета, стручних предмета и 
стручно апликативних предмета из области стоматологије и протетике. Настава 
из свих предмета се изводи у облику предавања, вежби, семинарских радова, 
консултација, колоквијума и практичног рада. Теоријска настава и вежбе се 
изводе у слушаоницама и кабинетима на Медицинском факултету у Приштини - 
Косовска Митровица, док се практични рад изводи на Стоматолошком факултету 
у Косовској Митровици.
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Увек има више заинтересованих за студије на нашем Факултету 
него што их можемо уписати. Верујемо да је то због могућности за 
стицање најсавременијих знања из области медицинских наука, 
добрих услова за студирање и пријатног окружења за Интегрисане академске студије 

медицине 60 бодова;

за Интегрисане академске студије 
стоматологије 55 бодова;

за Основне академске студије 
здравствене неге 31 бод.

Полагање пријемног испита обавезно је за све кандидате. 
На пријемном испиту полажу се тестови из Биологије и Хемије. 
Сваки тест има по 30 питања и сваки тачан одговор вреднује се једним 
бодом. По  овом о снову  кандидат  може  да освоји највише   60  бодова. 

УСЛОВИ УПИСА

Кандидат може бити уписан на студијски програм у 
статусу студента који се финансира из буџета или у статусу 
самофинансирајућег студента, ако се налази на коначној ранг 
листи за упис до броја одобреног за упис кандидата на терет 
буџета или самофинасирајућих студената који је утврђен 
конкурсом за упис, под условом да је стекао најмање:

ИНФОРМАТОР 2026 12



УСЛОВИ УПИСА

Уколико два или више кандидата имају исти број укупно 
остварених бодова предност има кандидат са већим 
бројем бодова остварених на пријемном испиту.

У прву годину студија може да се упише лице које има одговарајуће средње 
образовање и ако је здравствено способано за студије.

Редослед кандидата за упис у прву годину студија утврђује се на основу 
општег успеха постигнутог у средњем образовању и резултата постигнутих на 
пријемном испиту. Под општим успехом у средњој школи подразумева се збир 
просечних оцена из свих предмета у I, II, III и IV разреду помножен са два. По 
овом основу кандидат може стећи најмање 16 а највише 40 бодова. Општи успех 
у средњој школи заокружује се на два децимална места. Успех кандидата који 
су завршили Internacional Baccaleurate Diploma Programme у школској 2020/2021 
години. се утврђује на начин да просечна оцена из прва два разреда из средње 
школе обезбеђује минимално 8, а максимално 20 бодова (збир просечних оцена 
помножен са два), а успех на ИБ матури вреднује се са максималних 20 бодова. 
Сведочанство о ИБ матури издаје се ученику само ако је остварио збирну оцену 
најмање 24, док максимално збирна оцена износи 45 бодова. С ходно принципу 
вредновања сведочанства средњих школа у Србији, збирна оцена 24 одговара 
8 бодова, а збирна оцена 45 одговара 20 бодова. Формула за израчунавање је 
следећа: Број бодова = 8 + (збирна оцена - 24) x

Студент који се финансира из 
буџета у том статусу може бити 
уписан само на један студијски 
програм на Факултету. Факултет 
утврђује јединствену ранг листу 
свих пријављених кандидата 
са укупним бројем  бодова 
стеченим по свим критеријумима 
утврђеним овим конкурсом 
Упис држављана Србије који 
су средњу школу завршили у 
иностранству
Држављани Републике Србије 
који су предходно образовање 
завршили у иностранству 
приликом пријављивања на 
Конкурс подносе диплому 
нострификовану у Министарству 
просвете, науке и технолошког 
развоја и сведочанства стечена у 
иностранству.

Упис  нових кандидата обавиће  
се у складу са упутством из  
министарства просвете, науке и 
технолошког развоја.
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Припадници Српске националне мањине из суседних земаља школују се у Републици Србији под истим условима 
као и држављани Републике Србије, укључујући право на буџетско финансирање. Приликом пријављивања на 
конкурс потребно је предати нострификована школска документа или потврду о томе да је нострификација започета. 
Ови кандидати прилажу, поред прописане документације и изјаву да су припадници Српске националне мањине. 
Суседне земље су: Република Мађарска, Република Румунија, Народна Република Бугарска, БЈР Македонија, Република Албанија, 
Босна и Херцеговина, Република Словенија, Република Хрватска и Црна Гора.

Упис лица кроз Програм афирмативних мера које доноси Влада Републике Србије, а спроводи Министарство просвете, науке и 
технолошког развоја обавиће се у складу са Упутством из  Министарства просвете, науке и технолошког развоја.Кандидати који 
стекну право уписа подносе: оргинална документа из средње школе; извод из матичне књиге рођених;лекарско уверење; два 
обрасца ШВ 20 – преузимају у студентској служби; индекс са попуњеном првом страницом, своеручним потписом и залепљеном   
фотографијом (фолију не лепити); изјава – добија се у студентској служби. Самофинансирајући студенти уплаћују прву рату 
школарине.

УПИС ПРИПАДНИКА СРПСКЕ НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ ИЗ СУСЕДНИХ ЗЕМАЉА

УПИС ЛИЦА КРОЗ ПРОГРАМ АФИРМАТИВНИХ МЕРА КОЈЕ ДОНОСИ 
ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ
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УПИС ПРИПАДНИКА СРПСКЕ НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ ИЗ СУСЕДНИХ ЗЕМАЉА

УПИС ЛИЦА КРОЗ ПРОГРАМ АФИРМАТИВНИХ МЕРА КОЈЕ ДОНОСИ 
ВЛАДА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Кандидат страни држављанин конкурише за упис на студије на српском језику. Страни држављанин може се уписати на студијски 
програм под истим условима као и држављанин Републике Србије. Страни држављанин плаћа школарину. Школарине за студенте 
стране држављане износи:

	 за Интегрисане академске студије медицине 1.800 евра
	 за Интегрисане академске студије стоматологије 1.800 евра
	 за Основне академске студије здравствене неге 850 евра, 
                  у динарској противвредности. 

Кандидат – страни држављанин, приликом пријављивања на конкурс, подноси нострификовану или потврду Министарства да 
су у поступку нострификације, преведену диплому о завршеној средњој школи и копије сведочанстава или потврду о томе да је 
започета нострификација потребних школских докумената, фотокопију пасоша, извод из матичне књиге рођених и доказ да је 
здравствено способан за студије (лекарско уверење) и доказ о уплати накнаде за полагање пријемног испита у износу од 7.000,00 
динара. Пре уписа кандидат страни држављанин је дужан да Факултету поднесе доказе:

	 да је здравствено осигуран;
	 да влада српским језиком;

УПИС СТРАНИХ ДРЖАВЉАНА
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